

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування  
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування  
першого рівня вищої освіти  
ступеня вищої освіти Бакалавр (2022 р.п.)  
факультету обліку та фінансів  
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Полтавським державним аграрним університетом динамічно оновлюється та розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

У фокусі програми – студентоцентроване та проблемноорієнтоване навчання.

Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою і реалізується у тісному співробітництві з іншими навчальними й науковими інституціями, професійними асоціаціями, провідними державними та бізнесовими структурами, фахівці яких є зовнішніми стейкхолдерами.

Досягнення здобувачами вищої освіти відповідних програмних результатів і професійних компетентностей забезпечується логічною структурою освітньо-професійної програми та програмами навчальних дисциплін-складових.

Вимоги до змісту й реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача-професіонала.

До переваг освітньо-професійної програми слід віднести її експериментальний характер та наявність серед асортименту освітніх компонент ознак акцентування галузевої специфіки. Це створює умови для поліпшення професійної адаптації випускників програми до розмаїття галузевої приналежності потенційних працедавців (Комп'ютерний облік у суб'єктах малого підприємництва, Облік зовнішньоекономічної діяльності, Облік у суб'єктів державного сектора, Облік у галузях економіки, Облік у галузях економіки, Облік і оподаткування у галузі торгівлі та громадського харчування та інші).

Експериментальний характер освітньої програми реалізується через організацію практичної підготовки в підрозділах підприємств виробничої сфери, державних органів, установ податкової служби України, аудиторських фірм, організацій, що здійснюють контроль діяльності господарюючих суб'єктів. Внаслідок цього забезпечується можливість працевлаштування учасників та випускників програми на базі практики.

Дослідженням освітніх компонент структурних розділів навчального плану підготовки здобувачів СВО бакалавр виявлено серед дисциплін загальної

підготовки «Методологію наукових досліджень в обліку». Потемний аналіз дає підставу стверджувати, що яскраво вираженою є фахова специфіка (тема 3. «Інформаційне забезпечення наукових досліджень в обліку»; тема 6. «Форми втілення результатів наукових досліджень... в обліку» та інше. Тому, доцільно включити означену освітню компоненту до асортименту дисциплін професійної підготовки.

Отже, освітньо-професійна програма, що рецензується, забезпечує формування у майбутніх бакалаврів з обліку і оподаткування базового рівня знань та навичок обліку, контролю і оподаткування результатів діяльності підприємства.

Цей проект орієнтовано на якісну базову спеціальну підготовку сучасних бухгалтерів, контролерів, аудиторів, податкових інспекторів, підприємців, тощо.

Представлена освітньо-професійна програма Облік і оподаткування розроблена авторським колективом з відповідним рівнем кваліфікації, орієнтована на запити ринку праці та враховує динамічні процеси в освітній галузі та професійній сфері обліку й оподаткування.

Запропонована групою забезпечення освітньо-професійна програма Облік та оподаткування, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 071 Облік та оподаткування, тому може бути успішно використана у навчальному процесі Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри обліку та оподаткування  
Національного університету біоресурсів і  
природокористування України, м. Київ

Любов ГУЦАЛЕНКО

*Ліднер засвідчує  
проб. фахівця*



*Ліднер, І. Яковлєва*